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  هم ـ فصل اول ـ تبدیل واحدها)(شایگانی) (پایه د
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  (شایگانی) (پایه دهم ـ فصل اول ـ تبدیل واحدها)
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  (شایگانی) (پایه دهم ـ فصل اول ـ چگالی مخلوط)
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  (شایگانی) (پایه دهم ـ فصل اول ـ چگالی) 
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  (پایه دهم ـ فصل اول ـ چگالی) (شایگانی) 

ــ زمـان اسـت. لـذا در هرکـدام از      ، برابر شیب خط مماس بر نمودار مکانtکتاب درسی: سرعت درهرلحظه دلخواه  9ـ طبق صفحه » 2«گزینه  -13
x)هاي مختصات , t) کنیم.   شیب را رسم می  
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 متر جلوتر باشد.  A 1از  Bمتر جلوتر باشد و یا  B 1از  Aیعنی یا متحرك » متر باشد 1فاصله دو متحرك «ـ از آنجا که گفته شده » 3«گزینه  -14
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  اول ـ ترکیبی)  (شایگانی) (پایه دوازدهم ـ فصلدرست است. » 3«گزینه 



سطح بین نمودار سرعت ـ زمان و محور زمان در هـر بـازه زمـانی برابـر       17صفحه  12ـ   1ـ طبق نکته گفته شده در قسمت ت مثال » 2«گزینه  - 15
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  ) 3ـ فصل اول ـ سرعت متوسط ـ صفحه  (شایگانی) (پایه دوازدهم
tVشیب نمودار مثبت است پس tـ در لحظه» 1«گزینه  -17 
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       یابد، پس ابتدا کند شونده بوده و سپس تند شونده.  اندازه سرعتش افزایش می t2ا لحظهرسد و دوباره ت آرام سرعت به صفر می
  (شایگانی) (پایه دوازدهم ـ فصل اول ـ تند شونده و کند شونده بودن حرکت) 

xاز e , aهاي  ـ همانطور که از شکل پیداست متحرك در زمان» 4«گزینه  -18  مرتبه از مبدأ گذشته است.  2لذا  گذشته  
xدهد که اولاً در آن زمان سرعت متحرك که همان شیب نمودار همچنین متحرك در زمانی تغییر جهت می t  ًاست برابر صفر شود و ثانیا
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 متحرك تغییر جهت دادهd , c, b زمان  3متحرك، قبل و بعد از آن تغییر علامت نداده است بنابراین در 

  ، متحرك به مبدأ رسیده، کاملاً متوقف شده و بعد برگشته، پس از مبدأ نگذشته است!!  C* دقت: در زمان 
  ایگانی) (پایه دوازدهم ـ فصل اول ـ بررسی نمودار مکان ـ زمان متحرك) (ش

tگیریم در نتیجه این متحرك در زمان را مبدأ زمان خود می Aـ ابتداي حرکت متحرك » 4«گزینه  -19  در مکانx      بـوده و طبـق فرمـول
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 برو را براي حرکت این متحرك رسم نمود. توان شکل رو بگیریم می L10ـ اگر طول مسیر را» 2«گزینه  - 20
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  ) جایی و مسافت طی شده جابه(شایگانی) (پایه دوازدهم ـ فصل اول ـ درست است. » 2«گزینه 
 ـ طبق رابطه حرکت با شتاب ثابت داریم. » 3«گزینه  -21
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 اي قرار دارند لذا داریم: هاي قرینه ـ درواقع دو متحرك در مکان» 3«گزینه  -22
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tتا لحظه ـ همانطور که از شکل پیداست متحرك» 1«گزینه  -24 5  سرعت منفی داشته و در جهت منفی محورx کرده. حرکت می   

tو در لحظه 5 تغییر جهت داده و از لحظهt 5 تاt 21  داراي سرعت مثبت بوده و در جهت مثبت محورx ده است پس داریم:حرکت کر  
(t )

av(t )av

( t t)av av( t )

V
aa

Va a

5
5

5 25 21

5 قبــل از تغیــیر جهــت
 بعــد از تغیــیر جهــت

21 5




  



 




   

av(t )

av( t )

a
a

5

5 31

10
5 48
16



 
     
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کتاب درسی اندازه مسافت طی شده براي هر متحرك در هر بازه زمانی همواره بزرگتر و یـا   3و  4ـ طبق مطلب گفته شده در صفحه » 4«گزینه  - 25
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   کتاب درسی)  4و  3جایی و مسافت طی شده ـ صفحات  (شایگانی) (پایه دوازدهم ـ فصل اول ـ جابه


